

## ЗАБОРОНЕНІ ДО ПЕРЕСИЛАННЯ ТОВАРИ

### Перелік товарів, заборонених до пересилання в міжнародних поштових посилках



військове спорядження, вогнепальна зброя і боєприпаси до неї, холодна зброя та інші предмети спеціально призначені для нападу та оборони (ножі, кастети, стилети, балончики з рідиною паралітичної дії тощо)



предмети, які становлять національне, історичне або культурне надбання українського народу, що визначається відповідно до законів України



дозволи на право носіння зброї, трудові книжки, військові квитки. Документи що засвідчують особу, за виключенням закордонних паспортів жінок і чоловіків не призовного віку.



стиснені гази, аерозолі, вибухові, легкозаймисті, токсичні, окислюючі, агресивні або інші небезпечні речовини (дезодоранти, боєприпаси, феєрверки, паливо, бензин, відбілювачі, миючі засоби, духи, пестициди, клеї, лаки манікюрні)



підроблені товари або будь-які товари, експорт яких здійснюється з порушенням прав інтелектуальної власності



товари, що мають ознаки комерційної партії (значна кількість однотипних вкладень)



сільськогосподарська продукція та продукти харчування (в т.ч. консервовані), мед



наркотичні засоби, психотропні речовини та їх аналоги



сигарети, сигари та інші тютюнові вироби, пристрої для куріння усіх типів



предмети непристойного та аморального змісту



спиртні напої та інші вироби з вмістом алкоголю



банківські картки, гроші, вироби з золота, срібла та дорогоцінних металів



харчові продукти тваринного походження



ліки, вітаміни та вітамінні комплекси, БАДи



насіння і посадковий матеріал



запальнички, тверді легкозаймісті речовини (сірники, ладан, тощо)



**Батареї/акумулятори та пристрої, які містять в собі батареї  
(для авіа доставки в США, Канаду, Вірменію, Азербайджан  
та інші визначені перевізником напрямки)**



**магніти**



**радіоактивні речовини**



**подушки безпеки**

***В Європу і Канаду дозволено*** пересилати продукти харчування тривалого зберігання у фабричній упаковці (окрім продуктів тваринного походження), при цьому загальна вага різнотипних продуктів харчування не може перевищувати 10 кг в одному МПВ.

***У США заборонено*** пересилати будь які продукти харчування.

***У Грузію дозволено*** перевозити електронні пристрої або обладнання і з вмонтованими літієво-іонними батареями. Дозволяється перевезення кількох пристроїв чи обладнань з батареями в одному МПВ. Перевозити батареї, що не перезаряджаються (АА, ААА, 9V, тощо), а також пристрої, що містять такі батареї не дозволяється.

## ***ДОДАТКОВІ ОБМЕЖЕННЯ ДО ПЕРЕСИЛАННЯ В МІЖНАРОДНИХ ПОШТОВИХ ВІДПРАВЛЕННЯХ:***

Обмеження щодо доставки вкладень, котрі діють для авіадоставки, можуть бути за потреби застосовані перевізником для відправки посилок за усіма напрямками.